



TZU CHI FOUNDATION

一簍簍的飯盒都是慈濟志工愛心的堆砌。

截至 24 日止，八天內慈濟總計供應了受災民眾六十六萬一千零三十八份餐點。除送食外，還提供一萬七千多箱礦泉水、兩千件棉被、毛毯、睡袋等民生用品；另外，全省已發放一百二十多戶傷亡慰問金。

災後廢棄物遍布 慈濟人全省清運 2001.09.17

是日起至 24 日，全省兩萬餘名志工投入納莉風災災區清理工作，其中在北台灣即為二十七所中小學清掃，促使師生早日復課；並在北市南港、內湖及汐止、基隆、瑞

芳、七堵、雙溪、新莊、樹林、中壢、桃園等近二十處街道清運垃圾、清洗家園，協助居民復建。

慈濟志工協助災區學校抽出地下室積水與清掃工作，計有士林文昌國小、松山高中、五常國小；信義區永吉國小、中正國中、興雅國小、永春國小；南港玉成國小、東興國小、誠正國中；內湖東湖國中小、大湖國小；汐止有汐止國中小、北峰國小、樟樹國中、秀峰國小、秀峰高中、金龍國小、白雲國小；新莊民安國小、昌隆國小、豐年國小、東興國小，以及樹林文林國小、桃園會稽國小、新竹石光國中。



為讓受災學校盡早復課，慈濟志工協助二十七所小學清掃校園；圖為一名南港玉成國小學生與志工合力將衣服擰乾。



一群來自高雄的志工，北上馳援災民重建家園。